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PROCÈS-VERBAL 

DE LA RÉUNION DE LA CELLULE ASSURANCE QUALITÉ 

Du Jeudi 17 Avril 2023 

 

Le jeudi dix-sept Avril de l’an deux mille vingt et trois, à treize heures trente, s’est tenue une réunion de la 

Cellule Assurance Qualité à la salle de réunion de la CAQ, sous la Présidence de Madame la Professeure 

KAMBOUCHE Nadia. 

Etaient présents : 

Pr KAMBOUCHE Nadia (Responsable de la Cellule Assurance Qualité), Pr KHELIL Nasreddine (Institut de 

Traduction), Pr BENAISSA Noureddine (Faculté des Sciences de la Nature & de la Vie), Pr Graichi Ramzi* (Faculté 

de Médecine), Dr DERKAOUI Delia* (Faculté des Sciences de la Nature & de la Vie), Dr BELLI Abdelkader** 

(Faculté des Lettres et Arts), Dr DAHANE Amine* (ISTA),   *Absents excusé, **Absent 

Ordre du Jour : 

1. Finalisation du manuel qualité 

2. Divers 

 

La séance a été ouverte par une allocution de bienvenue du Prof. N ; KAMBOUCHE ; 

Responsable de la Cellule Assurance Qualité aux membres présents. 

Suite au mail envoyé par la CRUO au sujet de renseigner en urgence le manuel qualité selon 

le type d’établissements et leurs structures. 

La cellule assurance qualité de l'université Oran 1, s’est réunie pour discuter et colleter les 

informations nous concernant afin de les renseigner. 

Le manuel qualité présente l’organisation du système de management qualité afin de renforcer 

le contrôle interne, garantir la qualité des formations et de la recherche scientifique, répondre 

aux attentes et besoins des parties intéressées et satisfaire les exigences des usagers. 

En interne, le manuel qualité permet aux divers acteurs de comprendre l’organisation du 

système de management qualité en relation avec la stratégie définie.  
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Les membres de CAQ ont renseigné et longuement discuté le contenu de ce manuel. 

Ce manuel doit se faire selon une démarche participative entre les différents membres du 

pilotage de la cellule Assurance qualité de l’Université et le Conseil de l’Université pour 

validation. 

Divers, 

 Dans le cadre du processus de révision du Référentiel National de l’Assurance Qualité 

dans l’Enseignement Supérieur, et suite à la note établie par la Direction de la 

planification et de la prospective de notre Ministère (réf : 80/DPP/2022 du 03 octobre 

2022) adressée aux chefs d’établissement, La RAQ a informé les membres de CAQ 

que la restitution du référentiel version 2023 a été faite le jeudi 9 février 2023.   

 La DPP va lancer des auto-évaluations auprès d’un ensemble d’établissements pour 

expérimenter le référentiel. 

 Il est demandé aux responsables CAQ des Facultés/Instituts de prendre toutes leurs 

dispositions afin d’assister aux réunions de la CAQ. 

 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance fut levée à 15h mn. 

          

                                       La Responsable de la Cellule Assurance Qualité: 

 

                                                              Prof. KAMBOUCHE Nadia 

                                                                                                                           


